

## 我区烈属、军属等家庭悬挂光荣牌工作全面启动

谭赣明郑华森等出席仪式

本报讯 记者萍艳报道:4月30日下午,我区在市民中心广场举行烈属、军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌工作启动仪式。区领导谭赣明、郑华森、鄢翔高、路明生、陈金良、徐建军、张莉等出席启动仪式。鄢翔高宣布悬挂光荣牌工作正式启动。

陈金良代表区委、区政府向长期以来支持国防和军队建设,为我区经济和社会发展作出突出贡献的烈属、军属和退役军人表示诚挚的敬意和衷心的感谢。他指出,为烈属、军属和退役军人家庭悬挂光荣牌是落实党中央决策部署,弘扬拥军优属优良传统,推进军人荣誉体系建设的重要举措,能有效提高烈属、军属、退役军人的社会政治地位,增强荣誉感,对激发广大官兵爱国强军热情和巩固国防具有重要意义。就全区悬挂光荣牌的工作,他要求,要充分落实认识到位、责任到位、仪式到位、宣传到位“四个到位”要求。

仪式上,军人家属代表作了发言,少先队员为烈属、军属和退役军人等家庭代表献上鲜花,区领导们为烈属、军属和退役军人等家庭代表授予光荣牌。

仪式结束后,路明生、陈金良、张莉上门为烈属、军属和退役军人家庭代表挂上光荣之家光荣牌。

## 江西预备役炮兵旅152加榴炮一营党委(扩大)会议召开

郑华森出席并讲话

本报讯 记者曾萍艳报道:5月7日上午,江西预备役炮兵旅152加榴炮一营党委(扩大)会议召开。会议回顾了营队2018年工作情况,对2019年的工作进行了部署并传达了旅党委扩大会议精神。152加榴炮营党委书记、区党委副书记、区长郑华森出席会议并讲话。152加榴炮营副教导员、区委常委、组织部长管宜生主持会议。

郑华森在讲话中指出,近几年,营队按照旅党委提出的聚焦备战打仗,突出练兵备战,上战场又上考场的总要求,狠抓各项工作落实,出色完成了上级交给的各项任务,全面建设呈现强势推进、稳步发展的良好势头,多名同志和单位受到上级的表彰。希望同志们能够延续优良传统,发扬战斗精神,以更加昂扬的状态,投入到营队工作中来。

郑华森强调,要认清形势,增强使命担当。大家要始终站在讲政治的高度,切实增强责任担当,以高度的政治自觉和行动自觉,切实贯彻落实好首长的重要指示精神,以扎



会议现场。潘栋摄

实的工作作风全面完成好今年的各项工作任务;求真务实,狠抓工作落实。要扎扎实实抓好作战准备、队伍建设、军民融合三方面,以铁的作风推进作战准备向更深层次发展,为决战决胜准备开好局、迈好步;履职尽责,积极主动作为。要积极参与各

项工作、各项训练演练以及营连建设,预备役军官是营队建设的骨干,只要大家都积极参与到营队建设中去,营队任务才能保质保量完成。希望大家齐心协力、众志成城,按照旅党委的部署要求,高标准高质量地完成各项既定目标任务。

## 城中村(城乡结合部)暨无物业小区“创国卫”工作调度会召开



本报讯 记者刘质新报道:5月7日上午,全区域城中村(城乡结合部)暨无物业住宅小区创国卫工作调度会,在市民中心A区6楼会议室举行。区委副书记齐忠有主持会议,区委常委谢华杰、区政府

副区长张军华出席会议并分别讲话。

会议在指出了城中村(城乡结合部)暨无物业住宅小区创国卫工作存在的共性问题后要求,包保单位要在所在街道与社区全力配合下,依托干部包户,切实扛起包保责任;对标对表,梳理问题(无物业公司的住宅小区,要组建业主委员会),建立健全问题清单,实行销号管理;将违法建设完全拆除到位;清理弱电线“蜘蛛网”与卫生死角,清除“牛皮癣”;整治交通秩序,划

定停车位。干部包户,不能仅仅局限于创国卫工作,还要帮助包户对象户日常生活遇到的问题,从而拉近与群众的距离,助力提升创国卫群众满意度。

各街道党工委书记,包保单位负责人,城中村和城乡结合部所在社区党支部书记等参加了会议。

据悉全区域城中村8个、城乡结合部16个、有物业公司的住宅小区31个、无物业公司的住宅小区27个。

## 开展爱国卫生运动 共建美丽宜居广丰

### 徐家弄以东片区二期棚改工作开局良好

本报讯 记者张贵华报道:5月5日,“五一”小长假结束后的第一工作日,区棚改指挥部被前来签约的征收对象挤得水泄不通。“社区干部和指挥部工作人员来了几趟,早就把政策讲透了,这几年棚改政策大家都知根知底。今天赶来就是争取早签约早腾空,将来选一个好的楼层与户型。”前来签约的夏先生对记者谈到。

据了解,徐家弄以东片区二期棚改共有私产112户,公产70户。截至当日17时,已成功签约34户。“五一”节假日期间,区领导们先后现场调度指挥,对棚改的各项具体工作进行了周密部署,明确了责任分工。各征收工作组也做好了功课,尤其是做好前期的测绘工作,严谨周密的准备工作得到了群众的肯定,使得徐家弄以东片区第二期棚改“房屋征收签约”开局良好,签约工作势如破竹。



## 全区退役军人事务工作会议暨悬挂光荣牌工作部署会召开

本报讯 记者吴柳报道:为营造爱国拥军、尊崇军人的浓厚社会氛围,进一步做好全区退役军人事务工作,5月6日上午,全区退役军人事务工作会议暨悬挂光荣牌工作部署会在市民中心召开。区委退役军人事务工作领导小组副组长、副区长陈金良出席会议并讲话。区委各部门、区直各单位、各乡镇(街道)分管领导和具体工作人员共计80余人参加会议。

陈金良指出,开展为广大退役军人家庭悬挂光荣牌工作,是贯彻落实党中央决策部署、

弘扬拥军优属光荣传统、营造全社会尊崇军人职业浓厚氛围的重要举措,也是当前一项极为重要的政治任务。各部门和单位要深入学习相关文件精神,切实提高政治站位,增强做好退役军人工作的使命担当;要突出重点环节,不断提高退役军人服务保障水平;要加强组织领导,推进退役军人工作任务落地落实,自觉把贯彻落实习近平总书记关于退役军人工作的重要论述精神作为主线贯穿工作始终。

陈金良强调,各部门和单位

要切实增强悬挂光荣牌的责任感和紧迫感,加强领导、严格责任,周密组织、精心实施,确保高标准、高质量完成悬挂工作;要深入宣传悬挂光荣牌的重要意义,弘扬拥军优属光荣传统,营造全社会爱国拥军、尊崇军人的浓厚氛围。

区退役军人事务局主要负责人对退役军人事务局成立以来工作作了回顾,并对下一阶段退役军人事务工作作了总体部署。会议还传达了学习了相关文件和会议精神。

## 宗教领域整治工作推进会召开

本报讯 记者吴柳报道:新修订《江西省宗教事务条例》(以下简称《条例》)公布以来,我区宗教工作部门广泛开展了形式多样的学习宣传活动。为进一步营造学好《条例》、用好《条例》的氛围,5月5日上午,我区在市民中心举行了宗教领域整治工作推进会暨《江西省宗教事务条例》培训会。

会上,区委常委、统战部长刘旭涛结合近期基层宗教工作部门所反映的问题,解读了有关具体条款出台的背景和需要把握的界限,着重介绍了《条例》明确的重点工作,并就抓好新修订《条例》的贯彻落实,进一步推动全区宗教工作发展提出了要求。他强调,要抓紧抓好学习宣传,迅速掀起学习宣传贯彻新《条例》的热潮;要把贯彻落实新《条例》与解决现实问题结合起来,推动整改工作落实落细;要严守守纪律规矩,始终保持宗教工作正确的政治方向;要加强基层基础建设,进一步完善考核体制机制;要把握关键环节,解决宗教领域重点难点问题;要筑牢安全意识,确保宗教领域的和谐稳定。

区委统战部相关科室负责人就新修订《条例》的重要意义和精神实质进行了系统宣讲,并就新修订《条例》的具体内容进行了分章解读。

各乡镇分管宗教工作的领导、区宗教工作领导小组成员单位、区各宗教团体负责人及区委统战部全体干部职工参加了此次会议。